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Adam, Eva a Konrad pomahaji tatovi na stagmosi cihly. Adam je nestarsi a
vynosil polovinu vSech cihel, Konratketinu, zbytek odnosila Eva. Dohromady
piemistili 90 cihel. Kolik jich pemistil Adam, kolik Konrad, kolik Eva. Jak@ast
vSech cihel odnosila Eva?

70 K¢ na divadelni fedstaveni zaplatilogp sedmin tidy, takZze zbyva uz jen 8
hiiSniki. Kolik Zaki chodi dottidy.

Jirka zase hraje na tabletu hry. Odehral zatignpdtiny Grovni, takzZe jich jest
zbyva 15 k odehrani. Kolik trovni ma hra?

Ve tridé se dohaduji o vystoupeni na Skolni Vé&mishow. Tetina Zzak uz
znechucebtiodesla, takze jich veéitie zastalo 16. Kolik zak by zistalo ve tidg,
kdyby kthem dohadovani odesla: a) polovina, ¢tvytina  c) Sestinaftdy?
(VSechny moznosti v otazce se tykaji stalequini ¥idy ze zaatku zadani.)

Jaké&cast Gtvaru je vybarvena jednotlivymi barvami (rfedile, zele® cervere)?

a)

b) c)

Nakresli alespo dva fizné obdélniky sloZzené zevereiki, ve kterych znazornis gv
tietiny. Jakeé vlastnosti musi mit takovy obdélnik?

Nakresli alespd dva obdélniky, ve kterych zndzorni& pestin. Jaké vlastnosti musi
mit takovy obdélnik?

Myslim si¢islo. Jehatvrtina je 0 3 menSi nez jeho polovina. Jaigto si myslim?

Myslim si¢islo. Jeho polovina je o 1Zt&i neZ jeho Sestina. Jakiglo si myslim?

PF. 10: Myslim sicislo. Jeho polovina je o &t&i nezZ jehoittina. Jaké&islo si myslim?



